

Nizozemsko se údajně rozhodlo násilně uzavřít 3000 farem, aby splnilo mandát EU

foxnews.com/world/netherlands-close-farms-eu-mandate

Louis Casiano

This material may not be published, broadcast, rewritten, or redistributed. ©2023 FOX News Network, LLC. All rights reserved. Quotes displayed in real-time or delayed by at least 15 minutes. Market data provided by [Factset](#). Powered and implemented by [FactSet Digital Solutions](#). [Legal Statement](#). Mutual Fund and ETF data provided by [Refinitiv Lipper](#).

[Evropa](#)

Publikováno 30. listopadu 2022 15:15 EST

Někteří nizozemští farmáři uvedli, že jejich průmysl je nespravedlivě zaměřen, zatímco jiná odvětví, jako je letectví, nikoli



Autor [Louis Casiano](#) | [Fox News](#)

- [Facebook](#)
- [Cvrlíkání](#)
- [Flipboard](#)
- [Komentáře](#)
- [Tisk](#)
- [E-mailem](#)

PODÍVEJTE SE NYNÍ: Farmář z Wisconsinu diskutuje o dopadu rostoucích nákladů na hnojiva a plyn

Nizozemská vláda podle zpráv plánuje koupit a následně uzavřít až 3000 farem ve snaze splnit ekologický mandát [Evropské unie na snížení emisí](#).

Farmářům v Nizozemsku bude nabídnuta "hodně nad" hodnota jejich farmy ve snaze nabídku dobrovolně přijmout, uvedl The Telegraph. Země se snaží snížit své [znečištění dusíkem](#) a bude nákupy provádět, pokud výkupy nepřijme dostatek farmářů.

"Žádná lepší nabídka nepřichází," řekla v pátek nizozemskému parlamentu Christianne van der Wal, ministryně pro dusík.

SKUPINY ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ VYDÁVAJÍ SPOLEČNÁ VÝZVA, ABY EU ODSTRAŇOVALA METODY ODSTRAŇOVÁNÍ UHLÍKU Z PLÁNŮ KLIMATU



Letecký pohled ukazuje traktor rozmetající hnojivo na pšeničné pole. Nizozemská vláda plánuje uzavřít až 3 000 farem ve snaze splnit ekologický mandát Evropské unie. (REUTERS/Thomas Peter/File Photo)

Podle zpráv se farmy, které jsou určeny k povinnému nákupu, nacházejí v blízkosti ekologicky citlivých oblastí.

Van der Wal řekl, že nákupy budou provedeny s "bolestí v srdci", pokud to bude nutné. Fox News Digital se obrátila na nizozemskou ambasádu ve Washingtonu DC, ale neozvala se.

Nizozemsko se snaží snížit své emise, aby vyhovělo pravidlům EU o ochraně, a zemědělství je odpovědné za téměř polovinu dusíku vypouštěného v zemi, uvádí zpráva.

V roce 2019 Nizozemská státní rada rozhodla, že každá nová činnost, která uvolňuje dusík, včetně zemědělství a stavebnictví, musí získat povolení. To zabránilo expanzi mléčných, vepřových a drůbežích farem, které jsou hlavními zdroji dusíku, uvedla zpráva Telegraph.

Někteří farmáři vyjádřili nesouhlas s novými pravidly. V říjnu tisíce traktorů ucpaly dopravu během dopravní špičky na protest až o 700 mil.

Mnozí se domnívají, že jejich živobytí je ohroženo a jejich průmysl je nespravedlivě zaměřen, zatímco jiná odvětví, jako je letectví, nikoli.



Před sídlem Evropské komise v Bruselu vlají vlajky Evropské unie. (REUTERS/Francois Lenoir)

KLIKNĚTE ZDE A ZÍSKEJTE APLIKACI FOX NEWS

LTO Nederland, farmářská lobbistická skupina, obvinila vládu, že navrhuje „omezení bez perspektivy“.

"Samozřejmě je pozitivní, že se slibuje dobrý systém dobrovolného zastavení," řekl předseda LTO Sjaak van der Tak. "Ale na ty, kdo zůstávají, kteří jsou pro nás středobodem, bude uloženo mnoho

dalších omezení."

Nizozemsko je podle Investopedia druhým největším vývozcem zemědělských produktů na světě . Mezi nejvýznamnější exporty nizozemských farem patří květiny, mléčné výrobky, vejce, maso a zelenina.

Louis Casiano je reportérem Fox News Digital. Tipy na příběhy můžete zasílat na [adresu louis.casiano@fox.com](mailto:louis.casiano@fox.com) .

Získejte všechny příběhy, které potřebujete vědět, od nejmocnějšího jména ve zprávách, které vám budou doručeny jako první každé ráno do vaší schránky

Příjezd ve všední dny

předplatit

Tento materiál nesmí být publikován, vysílán, přepisován nebo redistribuován. ©2023 FOX News Network, LLC. Všechna práva vyhrazena. Nabídky zobrazené v reálném čase nebo se zpožděním alespoň 15 minut. Údaje o trhu poskytl Factset . Poháněno a implementováno společností FactSet Digital Solutions . Právní prohlášení . Údaje o podílových fondech a ETF poskytla společnost Refinitiv Lipper .